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Posudek vedoucího bakalářské práce 

Ústav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové 

Autorka závěrečné práce:   Denisa Králová 

Název závěrečné práce:   Mezioborová spolupráce v rámci péče o duševní zdraví dítěte v 

dysfunkčním rodinném prostředí 

 

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:   A   

Cílem předložené bakalářské práce „zjistit jakou pozici zastává sociální pracovník v procesu péče o 

duševní zdraví dítěte z dysfunkční rodiny“. 

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na bakalářské práce na ÚSP UHK. 

 

Hodnocení struktury práce:   A   

Odůvodnění: Předložená závěrečná práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v 

dostatečné míře téma práce. 

 

Hodnocení teoretické části práce:   A   

Odůvodnění: Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce 

práce uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností. 

 

Hodnocení metodické části práce:   A   

Odůvodnění: Hlavním výzkumným cílem bylo „zjistit, jaká je role sociálního pracovníka v 

mezioborové spolupráci o duševní zdraví dítěte z dysfunkční rodiny“. Tento cíl byl rozčleněn na tři 

dílčí cíle, z nichž dále vyplynulo dvanáct tazatelských otázek pro pracovníky, kteří se v rámci své 

profese potkávají s dětmi s různými psychickými problémy. Tyto otázky byly položeny celkem osmi 

respondentům. Celou transformaci cíle do dílčích cílů a posléze do tazatelských otázek považuji za 

logicky postavenou a srozumitelnou. 

 

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:   D  

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně. Dílčí 

shrnutí jednotlivých dílčích cílů jsou poněkud poddimenzovaná. Poněkud podceněna je i diskuse 

v závěru práce.  
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Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:   A   

Odůvodnění: Zvolený cíl práce byl naplněn. 

 

Hodnocení formální stránky práce:   A   

Odůvodnění: Autorka práce dodržela požadavky ÚSP UHK kladené na závěrečné práce. 

 

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:   A   

Odůvodnění: Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce. Jejím přínosem je reflexe současné 

situace v práci s rodinami s dítětem s duševním onemocněním, kdy sociální pracovníci bývají 

v různých pozicích v rámci multidisciplinárních týmů.  

 

 

Otázky k obhajobě: 

Výsledky výzkumného šetření naznačují, že na psychické problémy dětí se často přijde až s 

výskytem výchovných problémů. Je zvláštní, že tyto problémy nebývají podchyceny dříve. Jaká 

preventivní opatření by v rámci tolik potřebné reformy péče o děti autorka navrhla, aby tyto psychické 

problémy podchyceny a ošetřeny již dříve? Nebo je nutno konstatovat, že jsme dosáhli maxima a další 

opatření by byla problematická (nákladná, kontrolní apod.?) 

 

Celkové zhodnocení práce:   B   

 

 

 

 

 

V Hradci Králové dne 28. 4. 2018 

Mgr. Miroslav Kappl, Ph.D. 

 


